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ZYRA PËR MARRËDHËNIE ME 
PUBLIKUN 

 

Komunikatë për shtyp  
 
 

Sekretari i shtetit  në Minstrinë e Mbrojtjes  së G jermanisë dhe 

politikanët  e Republikës federale  të gjermanisë  vizitojnë shtabin 

qendror të KFOR-it  

 Komandanti i KFOR-it informoi Sekretarin e Shtetit  në  Minstrinë e Mbrojtjes së 

Gjermanisë, parlamentarin Christian SCHMIDT  mbi situatën aktuale të misionit të 

KFOR-it.  

Komandanti i KFOR-it Gjeneral Erhard Bühler mirëpret sot me 19 korrik 2011, në 

shtabin qendror të tij në Prishtinë,   Sekretarin e Shtetit në Minstrinë e Mbrojtjes së 

Republikës Federale të Gjermanisë, parlamentarin  Christian SCHMIDT. Ai është i 

shoqëruar nga Ministri i Mbrendshëm i landit Gjerman, Thuringia, Joerg Geibert dhe  

disa anëtarë të parlamentit të landit Bavarisë. Ministri Geibert është anëtar i 

delegacionit sepse kontigjenti aktual gjerman është i organizuar dhe pjesërisht i 

drejtuar nga Regjimenti  Gjerman i Artilerisë në Thuringia.  

Gjatë brifingut fillestar Gjeneral Bühler fokusoi vëmendjen  mbi situatën aktuale të 

sigurisë dhe asaj politike në Kosovë në përgjithësi dhe mbi misionin e KFOR-it në 

detaje.  Ai veçanarisht  i informoi rreth punës aktuale të njësive të KFOR-it të 

shënuar nga një siguri relativisht stabile në tërë Kosovën, por gjithashtu rreth sfidave 

në disa zona në veri. KFOR-i është i përkushtuar të vazhdojë prezencën  
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e tij në veri për t’i mbrojtur njerëzit dhe për t’i stabilizuar kushtet e jetesës për 

qytetarët të cilët janë të lodhur me kërcënimet nga elementet kriminale dhe radikale. 

Gjenerali Bühler sërish theksoi se përvoja e tij e mbështetur nga shumë biseda me 

qytetarët e thjeshtë nëpër rrugë është se ata vetëm duan të jetojnë me familjet e tyre 

në paqe dhe ta fitojnë jetesën e tyre të pangacmuar nga grindjet dhe indorktrinimi. 

Mbrenda këtij konteksti ai sërish qartësoi se siguria në të gjitha pjesët e Kosovës ka 

nevojë për një polici të unifikuar nën një komandant të vetëm, Drejorin General të 

Policisë, Maliqi me një zinxhir të qartë dhe të vetëm të komandës dhe kontrollit. 

KFOR-i e mbështet fuqishëm këtë pozicion.  

Gjeneral Majori Erhard Bühler informoi Sekretarin e Shtetit, parlamentarin Schristian 

SCHMIDT dhe delegacionin e tij mbi detyrat dhe operacionet aktuale të KFOR-it dhe 

përkushtimin e trupave gjermane në Kosovë. Gjermania është duke dhënë ende 

kontribuuar me asete të vlefshme për misionin siç është numri i madh i ushtarëve 

apo SPITALI FUSHOR në PRIZREN.  Ai përmendi përkushtimin e KFOR-it në 

ngritjen e Forcës së Sigurisë së Kosovës dhe në zhvilimin e kapaciteteve të saj 

themelore siç janë kërkim- shpëtim, menaxhimi i materialeve të rrezikshme, zjarrfikja 

dhe deminimi humanitar. Komandanti i KFOR-it gjithashtu ilustroi rezultatet e arritura 

duke ju falenderuar profesionalizmit të ngritur të policisë kufitare e cila tani është me 

kompetenca të plota për ruajtjen e vijës së gjelbërt të kufirit  në mes të Kosovës dhe 

Shqipërisë  dhe atë të Ish Republikës Jugosllave të Maqedonisë. Kufiri me Malin e 

Zi do të jetë detyrë e radhës në fillim të shtatorit 2011.  

Për më tepër i shoqëruar nga Gjenerali Bühler, Sekretari i Shtetit SCHMIDT  do ta 

vizitojë Mitrovicën dhe vendet me rëndësi. Në veri ai do ta kuptojë se KFOR-i është 

një akter i rëndësishëm atje dhe do të mbetet shtylla më e rëndësishme e  
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sigurisë gjithashtu në të ardhmen. Çdo riorganizim i mëtutjeshëm i KFOR-it duhet ta 

kete parasysh këtë gjë.   

Sekretari i Shtetit SCHMIDT gjatë vizitës së tij në Kosovë do t’i takojë gjithashtu 

akterët me rëndësi në Kosovë, siç janë Kryeministri Hashim Thaçi dhe Ministri i 

FSK-së Agim Çeku, si dhe kreu i EULEX-it General Xavier Bout de Marnhack.  

Në fund të vizitës së tij në Kosovë Sekretari i Shtetit  në Ministrinë e Mbrojtjes do t’i 

takojë ushtarët e kontigjentit gjerman në Prizren. Me këtë rast ai do ta shpreh 

mirënjohen e thellë për përkushtimin e jashtëzakonshëm në kryerjen e punës së tyre 

dhe kontributin e madh të cilin ata po e japin për t’i përmirësuar kushtet e jetesës 

dhe zhvillimet për qytetarët të cilët jetojnë në Kosovë.  

  

 

 

 


